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- Podes utilizar a maquina de calcular com que habitualmente trabalhas.
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de resposta, das quais s uma esta correcta. Deves indicar a alternativa correcta, para responder
a0 item e apresentar todos os calculos e justificagoes.
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1. Considera as equagdes:
(A) 121x%-36=0 (B) (3x+5)(2x-1)=20x

a. Indica se sdo verdadeiras ou falsas as afirmagdes seguintes justificando as tuas respostas.

A. A equagdo (B) é completa.
B. O periodo da dizima da solugdo positiva obtida ha equagdo (A) é 545454545,

C. As solugdes obtidas na equagdo (B) séio nimeros irracionais.

D. O binémio discriminante da equagdo (A) é A =17424 . Por ser um nimero grande, a equagdo tem
mais do que duas solugdes reais.

2. As raizes de uma equagdo de 2° grau sdo -5 e 11. Escreve uma equagdo de 2° grau que tenha por

solugBes os nimeros referidos. Indica quantas solugées tem. Justifica convenientemente a tua resposta e
indica todos os cdlculos que efectuares.

Calculos, justificagdo e resposta:

3. Considera a equagdo: x* —x+9=15.
a. Indica qual das afirmagées é verdadeira, justificando convenientemente a resposta.
A. A equagdo € impossivel. Calculos:
B. O conjunto-solugdo da equagdo é {2, 3}
C
D

A equagdo tem uma sé solugdo.
O conjunto-solugdo da equagdo é {-3,2}

Resposta:
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4. Considera a equagdo —2x° +12 = 2kx

a. Paraque -1 seja uma das solugdes da equagdo é necessdrio que k seja igual a:
A. -10 B. 5 c. 10 D. -5

Indica a resposta correcta, justificando convenientemente a tua resposta.

Resposta:

5. A seguintes expressdo x° + (4m —3)x+m=0

a. Resolve a equagdo para m =1. Indica todos os cdlculos que efectuares.

Resposta:

. ~ . P ~ e . 2 .
b. Diz para que valor de m a expressdo ficard uma equagdo incompleta do tipo ax” +c¢ = 0. Indica todos
os cdlculos que efectuares.

Resposta:

6.Resolve a seguinte equacdo, fazendo surgir no primeiro membro, um caso notdvel. x> —14x—48=0.
Indica todos os cdlculos que efectuares.

Resposta:

-1 ’
7.6 representa um nimero:
A. inteiro B. racional negativo C. irracional D. racional

Indica a resposta correcta, justificando convenientemente a tua resposta.

Resposta:
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8.Um campedo de saltos em trampolim decide praticar uma série de saltos para uma competigdo. A figura
mostra um desses saltos cuja altura do atleta em relagdo ao solo é dada por: h(t)=—t>+6t+7 com h
dada em metros e t em segundos.

a. A que altura do solo estd o atleta ao fim de 2 segundos? Indica todos os
cdlculos que efectuares.

Resposta:

b. Determina o instante em que a altura do atleta € 7 m. O que concluis sobre a altura a que estd a
prancha? Indica todos os cdlculos que efectuares.

Resposta:

9. Uma bdia esférica estd a flutuar no mar. O raio da circunferéncia
formada pelo contacto da superficie da dgua com a bdia é de 12 cm.
O ponto da bdia que estd a uma maior profundidade dista 6 cm do
nivel da dgua.

a. De acordo com o esquema da figura, determina o didmetro da l
béia. Indica todos os cdlculos que efectuares.

Nivel da agua

Resposta:

b. Determina o valor exacto do volume da béia. Indica todos os
cdlculos que efectuares.

Resposta:

c. Enquadra o valor obtido na alinea anterior as centésimas do decimetro cubico.

Resposta:
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10. Apenas um dos quatro niimeros que se seguem € um ndmero irracional. Qual? Justifica a tua resposta.
4

A. 0,25 B. V25 c. 270x107 p. VLo

Resposta:

11. Daqui a dois anos a Margarida terd o quadrado da idade que tinha hd quatro anos. Qual é a idade actual da
Margarida? Indica todos os cdlculos que efectuares.

Resposta:

12. De acordo com a figura, determina as medidas dos lados do __ x+Zjem
trapézio, sabendo que a sua drea é igual a 108cm’. Indica

todos os cdlculos que efectuares. by

(x+ &) cm

Resposta:
13.Um dos aparelhos usados para sondar as profundezas do Antdrctico tem a
forma de um sélido que pode ser decomposto num cubo e numa pirdmide
quadrangular regular. Os vértices da pirdmide sdo os pontos médios dos lados ) R R Lo

do quadrado [PORO]. Sabendo que o volume do sélido é de 10 m’ e que a . . P

aresta do cubo mede 2 m.
a. Mostra que a pirdmide tem 3 metros de altura. Redige uma pequena
composigdo mostrando como chegaste a resposta.

FIM
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